BASENJI CLUB DE FRANCE & des PCPP

(Affilié à la Société Centrale Canine Agréée par le Ministère de l'Agriculture)

Siège Social: 135 Les Petites Bruères - 18170 REZAY - Tél.: 09.61.26.21.88 ou

06 78 73 03 57 - Adresse Mail: <u>mry.nicole@orange.fr</u>

Feuille d'adhésion ou de Renouvellement

Nom et Prénom :
Adresse:
Email :
Parrainé par :
Possédant : Nombre de Basenji ou PCPP :
- demande à adhérer au BASENJI & PCPP CLUB DE FRANCE en qualité de :
- renouvelle mon adhésion au BASENJI & PCPP CLUB DE FRANCE en qualité de : (Rayer la mention inutile)
- MEMBRE ACTIF - cotisation Année 2024 : 30 Euros
- MEMBRE ACTIF TARIF COUPLE - Cotisation Année 2024 : 45 Euros -
-MEMBRE BIENFAITEUR - cotisation Année 2024 : 90 Euros (Minimum) (Rayer les mentions inutiles)
Règlement éventuel par virement avec justificatif à envoyer au Siège Social : Compte courant du Basenji Club de France IBAN : FR76 1027 8060 3100 0263 4004 061 ACCOUNT OWNER : ASS BASENJI CLUB DE FRANCE Les Petites Bruères – 18170 REZAY - FRANCE
Et vous prie de trouver ci-joint un chèque à l'ordre du BASENJI CLUB DE FRANCE , du montant de la cotisation annuelle.
Fait àle

Demande ou renouvellement d'adhésion et règlement à envoyer à la trésorerie : Mme EMERY au : Siège Social : BASENJI CLUB DE FRANCE – 135 Les Petites Bruères - 18170 REZAY